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nota Kenmerk 
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(ter beslissing) Kamervragen over het bericht “Spoedpoli St Jansdal in Lelystad _Bijtage(n) 

sluit ‘s avonds” 7 

1. Aanleiding 
Op 26 april jongstleden heeft het lid Dijk (SP) Kamervragen gesteld over het 
bericht 'Spoedpoli St Jansdal in Lelystad sluit 's avonds’. Deadline voor 
beantwoording is 17 mei 2024. 

2. Geadviseerd besluit 
Wilt u de bijgevoegde brief aan de Tweede Kamer ondertekenen en laten 

versturen? 

3. Kernpunten 

Kernpunten van de beantwoording zijn: 

- _U geeft aan dat zorgaanbieders, verzekeraars en belanghebbenden in de 

regio samen het beste weten hoe de zorg voor de inwoners van de regio 
toegankelijk en veilig georganiseerd kan worden. Dit geldt dus ook voor 

het St. Jansdal en Flevoland. 
-_U grijpt niet in om de beperking in openingstijden van de spoedpoli van 

het St. Jansdal tegen te gaan. U bent hier niet toe bevoegd en u bent ook 

niet bereid deze wettelijke bevoegdheid te creëren. 

- Inuw antwoord op de vraag waarom u de aangenomen moties over de 

ziekenhuiszorg niet gewoon uitvoert, licht u toe hoe het controversieel 

verklaren van de 45-minutennorm samenhangt met het verzoek in de 

moties en verwijst u naar uw brief van 22 april jongstleden. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

(Mogelijke) wijzigingen in het aanbod van (acute) zorg hebben de aandacht van 
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de Kamer. Dit onderwerp is dan ook regelmatig onderwerp van gesprek in Directie Curatieve Zorg 
debatten. Ook worden hier regelmatig Kamervragen over gesteld. Het meest Team F 

recent is het onderwerp besproken tijdens het commissiedebat op 3 april en het Kenmerk 

tweeminutendebat op 11 april jongstleden. Tijdens het tweeminutendebat zijn er 3814357-1065095-CZ 

verschillende moties aangenomen over sluiting van acute zorgvoorzieningen. Op 

22 april jongstleden hebt u toegelicht waarom u geen juridische instrumenten en 

bevoegdheden heeft om deze moties uit te voeren. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Keuzes over het anders inrichten van de acute zorg, zorgen in veel gevallen voor 

negatieve reacties en zorgen van inwoners en (lokale) politiek. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Ten behoeve van het antwoord is contact geweest met de IG]. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Er worden geen nieuwe toezeggingen gedaan. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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